
Невена Петрушић: Митрополит Амфилохије да се извини учесницима "параде поноса"
субота, 05 март 2011 20:30

Београд -- Повереница за заштиту равноправности Невена Петрушић наложила
митрополиту СПЦ Амфилохију Радовићу да се јавно извини учесницима београдске
Параде поноса.

  

Митрополит Амфилохије је својим говором поводом одржавања Параде поноса
несумњиво прекршио Закон о забрани дискриминације, закључак је поверенице Невене
Петрушић.

  

Повереница за заштиту равноправности изрекла је Амфилохију и препоруку да се јавно
извини учесницима београдског скупа за промоцију права лезбејки, геј, бисексуалних и
трансродних особа.

  

На основу притужби грађана, повереница за заштиту равноправности анализирала је го
вор који је Амфилохије одржао
дан након Параде поноса 2010, и утврдила да је током поступка утврђено да је
митрополит прекршио забрану говора мржње. 
  
  "Наша препорука је да Амфилохије упути јавно извињење учесницима и учесницама
Параде поноса. Било би важно да прими делегацију активиста који се боре за права
сексуалних мањина како би се упознао са проблемима са којима се суочавају.
Истовремено, митрополит треба да се убудуће суздржи од давања изјава којима се
подстиче дискриминација, мржња или насиље", рекла је за Б92 Невена Петрушић.

  

Рок од 30 дана да се поступи по препоруци

  

Према Закону, институција повереника прима и разматра притужбе ако се пред судом
већ не води поступак, даје мишљења и препоруке у конкретним случајевима и ако је
потребно изриче мере.
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Митрополит Амфилохије је дужан да у року од 30 дана од пријема препорука по њима и
поступи. 
  
  "Препоруке које се упућују онима за које се утврди да су учинили акт дискриминације
треба да се изврше у року од 30 дана и да се о томе обавести повереник. Уколико се то
не догоди, повереник је у складу са законом овлашћен да изда меру опомене, и остави
нови рок", каже повереница Невена Петрушић. 
  
  "Уколико се препорука поново не испоштује, повереник је по закону овлашћен да
покрене и судски поступак по пријавамо за кршење закона о борби против
дискриминације", навела је она.

  

(Б92)
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